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We’ve been hard at work behind the scenes, creating an amazing 
suite of gifting options that will generate year round cheer and 
goodwill and an incredibly positive brand association with your 

business.

The following pages showcase a selection of our top gifting pieces.  
All of these designs can be customised to feature your brand, a 

monogram of the recipient's initials for a personal touch, or we can 
simply add personalised gift cards with each piece.  

All of Kinnon's leather goods are made with quality leathers and trims 
and special touches to make them a much loved gift.

WIN AT CORPORATE GIFTING.
CHOOSE KINNON.

MAGNIFICENT LEATHER GOODS DESIGNED FOR WORK, TRAVEL + PLAY 



	

All items on the following pages show the retail pricing (RRP).  
Please see below for our corporate gifting pricing:

ORDER VALUE $500+							       25% off RRP
ORDER VALUE $1,500+							      30% off RRP
ORDER VALUE $5,000+						      35% off RRP

YOUR LOGO PLATE FOR DEBOSSING					     $250
*one off fee

DEBOSSING/MONOGRAMMING						     complimentary

EVENT ACTIVATIONS							       POA
Have a special event coming up?  
We can personalise our pieces at your event as 
an extra special touch for your guests. 
 

w

HAVE SOMETHING SPECIFIC IN MIND?  

We can create products bespoke for your business.  
We'll start by understanding your ideas, then we'll create a design specification 

for your review and produce a physical sample for your approval. 

We can also work to meet budget requirements 
by offering alternative leather and trim options.

G I F T I N G  M E N U

EXTRA SPECIAL PRICING FOR VOLUME ORDERS

AVAILABLE 
NOW

AVAILABLE 
2 DEC

PRODUCED
TO ORDER

Products available for immediate dispatch.

Products available for 2 December dispatch, whilst stocks last.  
Please order early to avoid missing out.

Produced on order for volumes of 50+ units.  
Order must be received by 28 October for pre-Christmas delivery.



T H P  X  K I N N O N  C A R D  H O L D E R S

GIVE A GIFT THAT MAKES A DIFFERENCE

RRP $50 mens, $60 womens

Our THP x Kinnon collaboration sees 50% of the proceeds from these stunning pebble Italian leather 
card holders going directly to support The Hunger Project's commitment to breaking the poverty cycle 
and ending world hunger by 2030.

The men's pieces features three card pockets and a central compartment for notes and coins.  
The women's piece features three card slots and a central compartment with brushed light gold 
embellishments, both with a monochrome striped lining.  The vibrant print showcased on the gift 
boxes is a nod to THP’s connection to Africa, where their work currently reaches 1.2 million people.

SIZE: 7h x 10w mens, 8h x 11.5w womens (cm)

As this gift aims to raise as much money for THP as possible, a 
10% discount applies for orders $500+ and 20% for orders $1,500+.

AVAILABLE 
NOW



W I N E  C A R R I E R

TWO BOTTLE CARRIER RRP $225 / SINGLE BOTTLE CARRIER RRP $175

Our stunning new pebble leather wine carriers are a gift that recipients will be thrilled to receive 
and proud to showcase.  Featuring matt black or light brushed gold hardware with a water resistant 
monochrome lining, this piece will be a trusted companion at parties, picnics and gatherings for many 
years to come.

SIZE: 35h x 18w (cm) / 35h x 10w (cm)

AVAILABLE 
2 DEC

PRODUCED
TO ORDER



H A R L E Y  A 5  &  H U D S O N 
A 4  C O M P E N D I U M S

AVAILABLE 
NOW

RRP $195

The stylish and compact Harley compendium is the perfect place to jot down 
big ideas or work notes, and can easily be repurposed as a travel wallet or 
travel journal. It features two internal pockets, a pen holder, an A5 spiral note 
book and a rear pocket for extra storage. 

Made from Italian fine pebble or smooth nappa leather and brushed cotton 
suede lining. Presented in a branded protective drawstring bag and gift box. 

SIZE: 23h x 17w x 1.5d cm

RRP $275

The timeless Hudson compendium features two business card pockets, pen 
holder, phone pocket and a rear pocket large enough for a tablet. Complete 
with a hard cover A4 spiral notebook, it’s your stylish and trusted companion 
for all things business.

Made from Italian fine pebble leather or smooth nappa leather with brushed 
cotton suede lining. Presented in a branded protective drawstring bag and gift 
box. 

SIZE: 35h x 26w x 3d cm



AVAILABLE 
2 DEC

AVAILABLE 
2 DEC

H E N S O N  T E C H  C A S E  & 
S T R A B O  C A B L E  K E E P E R

HENSON TECH CASE RRP $165

A frequent traveller's must have accessory, Kinnon's semi structured tech 
case has space for headphones, chargers, adapters and much more. It 
features three elastic tabs and an elastised pocket to keep all of your gadgets 
organised and secure.

Made from Italian pebble leathers with a monochrome striped lining.  
Presented in a branded gift box.

SIZE: 80h x 15w x 15d cm

STRABO CABLE KEEPERS $49

The smallest new addition to our range that you never knew you needed.  Our 
clever and compact cable keepers presented in a set of two sizes are designed 
to contain cords in your bag, from headphones to computer chargers.  The 
super strong and versatile magnet design is perfect for both office and travel.  
Available in a range of colours in Italian pebble leather.  Presented in a branded 
gift box.

SIZE: 2.5h x 5w small, 3h x 8w large (cm)





B I R D ,  B U R T O N  &  H E M I N G WAY 
T R AV E L  WA L L E T S

BIRD $168 RRP / BURTON $195 RRP / HEMINGWAY $249 RRP 

Our vertical slim line travel wallets feature plenty of pockets to organise passports, documents and 
pens with space for four cards. The unique design comes with a removable wallet or coin purse to 
transition on arrival. The zippered design keeps contents secure. Travelling in style has never been so 
easy.

Made from Italian pebble or smooth nappa leather with brushed cotton suede lining.  Presented in a 
branded gift box.

SIZE: 13h x 23w x 1d cm

AVAILABLE 
NOW

AVAILABLE 
2 DEC

BURTONBIRD HEMINGWAY



E A R L E  P A S S P O R T  H O L D E R  & 
H A L E  L U G G A G E  TA G

AVAILABLE 
2 DEC

EARLE PASSPORT HOLDER $99

Available in a range of colours, Kinnon's passport holder is compact and 
functional with space for international travel essentials.  It features a passport 
pocket, three card slots and a pen holder.  Made from Italian pebble leather 
with a monochrome striped lining.  Presented in a branded gift box.

SIZE: 15h x 11w cm

HALE LUGGAGE TAG $49

Kinnon's luggage tags are available in a variety of colours to allowing pairing 
with our pieces from our travel collection. Made from Italian pebble leather, 
they have been designed to elevate and differentiate your luggage for easy 
identification.  Presented in a branded gift box.

SIZE: 12h x 7w cm (plus strap)



S T A R K  L A P T O P  S L E E V E

RRP $195

Kinnon's Stark Italian pebble leather 13" laptop sleeve features soft brushed cotton suede lining 
and thick internal body padding for maximum protection on the inside.  This clever piece includes 
a separate rear zippered pocket to hold keys, card and phone to minimise carry goods required for 
meetings and on the go.  Includes a two way zipper on the top and right side to allow easy access to 
the laptop from a wide or tall bag or back pack. 

Presented in a protective branded thick cotton drawstring bag.

SIZE: 24h x 34w (cm)

AVAILABLE 
2 DEC



B L I X E N  J E W E L L E R Y  C A S E

RRP $165

This elegant jewellery case is just as at home on a dressing table as it is travelling the world.  Designed 
to fit and protect all types of jewellery, it features a space for rings and earrings, a protective zippered 
pocket and a main compartment for larger items. The interior is finished with soft brushed cotton 
suede for protection of its contents.  Made from Italian pebble grain leather and presented in a 
branded gift box.
 
SIZE: 5h x 15w x 10d (cm)

AVAILABLE 
2 DEC



S Y LV I E  B E A U T Y  B A G ,  K A R L I N 
T O I L E T R Y  B A G  &  W I L L S  D O P P  K I T

AVAILABLE 
2 DEC

SYLVIE BEAUTY BAG RRP $165

The Sylvie beauty bag will become an every day and 
travel essential for make up, smaller cosmetics and 
brushes. Made from a beautiful black pebble leather 
with a monochrome striped water resistant lining 
which can be wiped down to clean. The doctors bag 
style opening allows easy access and full visibility of 
contents. 

Presented in a branded thick cotton drawstring bag.
 
SIZE: 10h x 21w x 9d (cm)

KARLIN TOILETRY BAG RRP $195

The Karlin toiletry bag is perfect for grooming 
essentials with room for skin and haircare products. 
Featuring a doctors bag style opening with a hidden 
metal frame which allows the wide top oening and 
doubles as protection for the bag's contents. Made 
from beautiful pebble leather with a monochrome 
striped water resistant lining. 

Presented in a protective branded thick cotton 
drawstring bag.

SIZE: 12h x 24w x 12d (cm)

WILLS DOPP KIT RRP $195

The Wills men's dopp kit is perfect for grooming 
essentials. Featuring a doctors bag style opening 
with a hidden metal frame which allows the wide 
top oening and doubles as protection for the bag's 
contents. It includes an internal zippered pocket to 
keep shaving gear separate from the bag's contents 
and a side grab handle for easy access.  Made from 
luxurious pebble leather with a monochrome striped 
water resistant lining. 

Presented in a protective branded thick cotton 
drawstring bag.
 
SIZE: 12h x 24w x 12d (cm)



S A N D Y  B E A U T Y  C A S E

AVAILABLE
MARCH

SANDY BEAUTY CASE RRP $249

Our top handle cosmetics case is compact enough to slot easily into a suitcase or 
overnight bag but with plenty of storage.  It features elasticised brush holders, two 
elasticised and one zippered interal pocket and a leather trimmed removable mirror.  
The top handle will sit flat when not in use and lifts to carry.  Made from Italian pebble 
grain leather with a monochrome striped water resistant lining.

Presented in a branded thick cotton drawstring bag.
 
SIZE: 10h x 20w x 13d (cm)



T I L L M A N  WA L L E T

RRP $99

This trusted men's wallet is an everyday essential. The Tillman features 12 card spaces, two window 
pockets, two long pockets for notes and receipts and the option of a removable centre sleeve for a 
more slim lined finish.  It's a perfect pocket size without adding too much bulk.

Made from nappa leather with brushed cotton suede lining.  Presented in a branded protective 
drawstring bag.
 
SIZE: 9h x 11w x 1d (cm)

AVAILABLE 
NOW



S O H O  C L U T C H

RRP $119

This gorgeous piece is designed to carry the essentials for travelling or on the go, and can double 
as a great little clutch for a night out.  It fits standard and most large smart phones and has an 
internal divider to separate coins, cards and phone from keys with an internal key chain.  Featuring an 
additional back pocket for extra storage and a removable wrist strap. 

Made from nappa leather with brushed cotton lining and light brushed gold fittings.

Presented in a branded protective drawstring bag. 
 
SIZE: 15h x 22w (cm)

AVAILABLE 
NOW



R A L E I G H  K E Y  C A R D  +  P H O N E  P O C K E T

RRP $75

The perfect fit for standard smart phones, the Raleigh pocket features a division to separate cards and 
cash from keys. 
Slip into any bag or case for on-the-go organisation or use it as a perfect little companion on its own.

Made from nappa or Italian fine pebble leather with brushed cotton suede lining and light brushed 
gold fittings.  Presented in a branded protective drawstring bag.
 
SIZE: 9h x 17w (cm)

AVAILABLE 
NOW



B A K E R  M U LT I P U R P O S E  P O U C H

RRP $85

The Baker is designed to be what you want it to be.  A clever compact multipurpose pouch for travel 
or every day use for cosmetics, small toiletries, pens or stationery.  It's a perfect little piece for stylish 
extra storage on the go.  

Made from nappa leather and featuring a grey and white water resistant lining. Presented in a branded 
protective drawstring bag.
 
SIZE: 10h x 18w x 8d (cm)

AVAILABLE 
NOW



O X L E Y  O V E R N I G H T  +  I N F L I G H T  B A G

RRP $595

Our much loved Oxley overnight bags are now in full grain Italian leather and with even more to write 
home about.

This travel and weekend essential made from buttery soft and durable Italian nappa leather is designed 
specifically to the maximum size specifications for international carry on. The spacious interior features 
a zip pocket and separate side compartment for up to three pairs of shoes. It features three exterior zip 
pockets, one large enough to hold a laptop and magazines. The adjustable and detachable shoulder 
strap ensures versatility, and it features hard wearing brushed cotton suede lining with antique copper 
or light brushed gold hardware.  

Presented in a branded thick cotton drawstring bag.
 
SIZE: 30h x 52w x 30d (cm)

AVAILABLE 
NOW



K I N G S L E Y  C A R R YA L L  +  L A P T O P  B A G

RRP $395

The Kingsley carryall is a perfect fusion of design and function.  Versatile and spacious, it is designed 
to comfortably carry a laptop, notebook and accessories. The dual zippered compartments separate 
and contain, and the detachable cross body strap increases functionality.  Made from beautiful nappa 
leather in black with hard wearing brushed cotton lining and light brushed gold fittings, the Kingsley is 
sure to become your stylish daily essential.

Presented in a branded protective drawstring bag. 
 
SIZE: 32h x 40w x 16d (cm)

AVAILABLE 
NOW



H A R D Y  S A T C H E L  +  L A P T O P  B A G

RRP $375

Work, travel, weekend, anywhere. With space for all the essentials including a laptop or tablet, the 
Hardy is part satchel part brief case, and is designed to go wherever you go. Durable, timeless and 
stylish, the Hardy is made from beautiful nappa leather with a hard wearing brushed cotton lining, 
antique copper fittings, leather zipper pulls and an adjustable shoulder strap with shoulder padding.

Spacious with specially designed compartments for tech equipment, notes, phone, business cards and 
pens, you'll never lose a thing.   Presented in a branded protective drawstring bag. 
 
SIZE: 30h x 38w x 8d (cm)

AVAILABLE 
NOW



T H E  C O M P A N Y  W E  K E E P

COLLABORATIONS, CUSTOMISATION & CORPORATE WORK



C O N TA C T  
H A L L O W  B R A N D S

Hallow Brands Pty Ltd

+61 (03) 9682 9622

hello@hallowbrands.com

hallowbrands.com

24/148 Chesterville Road  
Moorabbin Vic 3189 Australia

hallowbrands.com

kinnon.com.au

lapoche.com

http://hallowbrands.com
http://kinnon.com.au
http://lapoche.com

